



В Республике Дагестан перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего



Избербашским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего (п. 3, ч. 2 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 29 сентября 2023 года около 17 часов 30 минут обвиняемый, находясь в подсобном помещении на автозаправочной станции, расположенной в Избербаше, в ходе возникшего конфликта с 16-летним подростком из имеющегося при себе пневматического ружья произвел выстрел в спину последнего, причинив своими действиями тяжкий вред здоровью, опасный для жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1835943>